

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni sprej 20ml

Šifra proizvoda: PJUR000050

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu intimnosti i uživanja, važno je otkriti proizvode koji ne samo da pružaju dodatnu stimulaciju, već i doprinose opuštanju i udobnosti. Sa našim jedinstvenim **analnim sprejom** od 20ml, obezbedite sebi i svom partneru potpuno novo iskustvo koje će vas odvesti na putovanje senzualnosti. Ovaj proizvod je posebno kreiran za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja, a njegova formula obogaćena pantenolom i aloe verom čini kožu elastičnijom, omogućavajući bezbrižno i ugodno korišćenje.

Zaboravite na brige oko neželjenih sastojaka kao što su lidokain i benzokain, jer naš **analni sprej** omogućava vam da se posvetite trenutku bez nelagode. Njegova posebna formulacija olakšava korišćenje većih igračaka, čineći svaki trenutak intimnosti još uzbudljivijim. Sigurnost je naša prioritet, stoga je ovaj sprej savršen za korišćenje sa lateks kondomima, što ga čini idealnim dodatkom vašem ljubavnom životu.

Kao deo renomiranog brenda pjur, **analni sprej** se ističe svojim stimulativnim karakteristikama koje povećavaju samopouzdanje i pružaju dodatno uživanje. Sa težinom od samo 0,05 kg, ovaj praktični proizvod možete lako poneti gde god da krenete, što ga čini savršenim suputnikom za sve vaše avanture.

U našoj online prodavnici možete pronaći širok izbor proizvoda za odrasle, dizajniranih da obogate vaše intimne trenutke. Nudimo ne samo kvalitetne proizvode, već i sigurnu i diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Uverite se da su vaši trenuci uživanja privatni i bez briga dok istražujete nove mogućnosti sa našim jedinstvenim proizvodima.

Pogledajte sve prednosti koje nudi naš **analni sprej** i dopustite sebi da se prepustite čarima intimnosti sa partnerom. Deca smo došli do mesta gde možete unaprediti svoje seksualno zadovoljstvo i uživanje kao nikada do sada. Posetite nas i otkrijte proizvode koji odgovaraju vašim

potrebama iz sexy shop industrije. Ne propustite priliku da se prepustite uživanju koje samo naš **analni sprej** može pružiti. Uživajte u svakom trenutku i otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa sigurnošću i udobnošću koju vam pružamo. Ulažite u svoj intimni život i dopustite da svaki trenutak postane čarolija koju ćete pamtiti. Kupovina nikada nije bila lakša, a sigurnost i diskrecija su vam zagarantovane. Saznajte zašto smo višenamenski izbor za sve vaše želje iz sveta proizvoda za odrasle i uživajte u svakodnevnim avanturama koje donose novo uzbuđenje i zadovoljstvo.

Deklaracija

Model:	Analni sprej 20ml PJUR000050
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Stimulišući
Pol:	Parovi
Barkod:	827160104337
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------